

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 橄欖球 來源 民生報 日期 771120 版面 二版

中華退居第四屆

韓國完成衛冕大業

常失現表
落低氣土



【本報香港記者葉蕙蘭十九日電】第十一屆亞洲橄欖球賽，經過七天鏖戰，今天下午圓滿閉幕。中華隊在與香港的季軍爭奪戰中表現失常且士氣低落，終以四比十九敗給香港隊，退居第四名。韓國則以十七比十三戰勝日本，衛冕成功。

冠軍爭霸戰過程緊張刺激。在這場旗鼓相當的壓軸戰上，志在奪回盟主寶座的日本略佔優勢，上半時以十比六領先。下半時韓國急起直追，七分鐘後反而以十三比十領先。經驗豐富的日本隊士氣並未受影響，松尾勝博一次罰踢射門追成十三比十三平手。直到臨終場前，韓國金永春把握時機飛身撲進日本得分區達陣，才為韓國完成衛冕大業。

中華與香港之戰，上半時八分鐘時，香港中央達陣，

攻門成功，首先打破僵局六比零領先。十二分鐘時，中華正集團越位，香港在球門前約卅公尺處罰踢攻門成功，再得三分。

佔盡天時地利人和的香港隊似乎愈打愈順。廿六分時，在球門前約廿五碼處，以碰踢攻球門成功，此時比數已達二比零。傷兵纍累的中華隊，進攻仍然緩慢，球員似乎有氣無力打不起勁。卅七分鐘香港又罰踢射門成功，以十五比零領先上半時。

下半時中華企圖反攻，愈打愈急，傳球頻頻失誤。

進行到廿五分鐘時，香港再一次右邊底線達陣，得四分。

終場前一分鐘時，中華隊周天星妙傳賈乾舜從右邊突破達陣才打破鴨蛋。

中華隊終以四比十九敗北。

賽後中華教練林清忠表示，由於球員在前天對日本之戰體力消耗太大，再加上該戰是以一分之微落敗，體力與心情均未恢復，因此今天的表現較差。



▶ 亞洲橄欖球賽，中華隊前鋒周天星持球，遭到香港隊球員從身後攔截